

## **В Охе местный житель подозревается в покушении на убийство**



Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Марченко А.М.) возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, к подозреваемому в гости пришли знакомые, в том числе и 30-летний местный житель, где они в кругу компании употребляли спиртные напитки. В ходе распития между хозяином квартиры и вышеуказанным гостем произошел конфликт и они стали оскорблять друг друга. В результате ссоры хозяин квартиры сходил в комнату, взял нож и нанес им удар в голову потерпевшего.

После чего, была вызвана бригада скорой помощи, которая оказала потерпевшему первую помощь, а затем его госпитализировали в больницу

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

---

18 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1449776>